

ACRYLOMAT PLUS

FINITURË AKRILIKE OPAKE ME FUQI TË LARTË RIEMPITIVO (MBUSHËSE)

Seri 341

PËRSHKRIMI

ACRYLOMAT PLUS është bojë akrilike me bazë uji, opake, pa aromë, me cilësi të lartë.

Fuqi e shkëlqyer riempitivo (mbushëse), mikroporoze, produkti maskon parregullsitë e vogla të sipërfaqes.

Tharje e shpejtë, shtresa tjetër pas 4 orësh.

ISTRUKSIONE PËR PËRDORIM

E aplikueshme brenda dhe jashtë (vetëm në sipërfaqe të riparuar) në:

-Suvatime të reja dhe të vjetra.

-Sipërfaqe betoni.

-Sipërfaqe gipsi dhe kartonxhesi.

-Bojra të vjetra dhe veshje me natyrë organike ose minerale, të thata, kompakte, absorbuese dhe kohezive.

-Konglomerate me natyrë të ndryshme përsa kohë që janë absorbuese.

Sipërfaqet përgatiten sipas shpjegimit në paragrafin "Përgatitja e sipërfaqes".

Mos aplikoni në sipërfaqe të freskëta (të sapo suvatuara) dhe me tendencë alkaline, prisni një kohë të përshtatshme maturimi, tharje përgjithësisht prej katër javësh.

KARAKTERISTIKAT TEKNIKE

-Natyra e Lidhësit: Kopolimer akrilik në dispersion ujor

-Emetimi në ajrin e brendshëm: A+

-Direktiva e Tenore në COV 2004/42/CE: <1 g/l

-Dendësia UNI EN ISO 2811-1: 1,42±0,05 kg/l

-Solventi: ujë

-Shkëlqimi EN ISO 2813: <3 shkëlqim, këndi I leximit 85°, shumë opake

-Ekstrakti I thatë në peshë (bardhë): 58±2%

-Rezistenca në larje EN 13300: klasi 2

-Tharja (në 25 °C dhe 65% U.R.): në prekje pas 30 minutash; shtresa tjetër pas 4 orësh.

PËRGATITJA E SIPËRFAQES

-Sipërfaqet duhet të jenë në kushte të mira, të thata, kompakte, absorbuese, kohezive.

-Për të përfunduar finiturë lisho dhe homogjene në sipërfaqe veçanërisht poroze dhe pak uniforme, këshillohet aplikimi i IMPRESSOMARC PLUS kod. 3440019, bojë akrilike sfondi, para se të aplikohet ACRYLOMAT PLUS.

-Në kartonxhes, para se të aplikohet ACRYLOMAT PLUS, këshillohet aplikimi I një shtrese IMPRESSOMARC PLUS kod. 3440019, bojë akrilike sfondi.

UDHËZIME PËR APLIKIM

- Kushtet e ambientit dhe sipërfaqes:

Temperatura e ambientit: Min. +8 °C / Max. +35 °C.

Lagështira relative e ambientit: <75%.

Temperatura e sipërfaqes: Min. +5 °C / Max. +35 °C.

Sipërfaqe e thatë.

-Mjetet: pinel, rrul, spruco dhe airless.

-Nr shtresave: të paktën 2 shtresa.

-Hollimi: gati për përdorim; në sipërfaqe poroze, holloni deri në 10-15% me ujë.

-Në aplikimet me airless, hollimi varion sipas pajisjes së përdorur dhe presionit të ushtruar.

-Mjetet duhet të pastrohen menjëherë pas përdorimit me ujë.

-Shkalla e mbulimit: 14-16 m²/l për shtresë dhe I referohet sipërfaqeve lisho dhe mesatarisht absorbuese. Është mirë të përcaktohet rrezja efektive me një provë paraprake në sipërfaqe specifike.

NGJYROSJA

Ngjyrosja mund të arrihet përmes sistemit tintometrik Marcromie. Produkti gjithashtu mund të ngjyroset me kolorantët COLORADO Seri 548.

Në rast të përdorimit të fabrikimeve të ndryshme është e këshillueshme të përzihen midis tyre produktet e ndryshme për të shmangur ndryshime në tonalitete.

MAGAZINIMI

Temperatura maksimale e ruajtjes: +30° C

Temperatura minimale e ruajtjes: +5 ° C

Produkti preferohet të përdoret brenda 3 vitesh nga data e prodhimit, nëse është ruajtur në ambalazh origjinal të pahapur dhe në kushte në temperaturë të përshtatshme.

UDHËZIME SIGURIMI

Vlera limite BE (Dir. 2004/42/EC)

Kat. A/a: bojë opake për mure dhe tavane të brendshëm (shkëlqimi ≤25@60°) BA: 30 g/l (2010)

Kat. A/c: bojë për mure të jashtëm në sipërfaqe minerale BA: 40 g/l (2010)

Produkti përmban max: 1 g/l VOC

Përdoreni produktin sipas normave aktuale të higjienës dhe sigurisë; pas përdorimit mos I hidhni kontejnerët në ambient, I lini të thahen dhe I trajtoni ato si mbetje të veçanta. Mos I

ACRYLOMAT PLUS

FINITURË AKRILIKE OPAKE ME FUQI TË LARTË RIEMPITIVO (MBUSHËSE)

Seri 341

hidhni mbetjet/ambalazhet në kanalizime, terren.

Për më shumë informacion konsultohuni me skedën e sigurisë.

SPECIFIKIMET

Bojë akrilike opake me fuqi të lartë riempitivo (mbushëse).

Aplikimi, në sipërfaqe të predispozuara, për finiturë opake, të hollueshme me ujë, pa aromë ACRYLOMAT PLUS seri 341, me bazë rezinë akrilike në dispersion ujqor, në të paktën 2 shtresa në sasi të e caktuara nga absorbimi I sipërfaqes.

Furnizimi dhe instalimi i materialit € për m².

SAN MARCO GROUP garanton që informacionet e kësaj skede janë marrë nga eksperiencia e saj dhe nga njohjet e saj teknike dhe shkencore; megjithatë nuk mund të mbajë asnjë përgjegjësi për rezultatet e arritura duke qenë se kushtet e aplikimit janë jashtë kontrollit të saj. Këshillohet të verifikohet gjithmonë efikasiteti I produktit. Skeda e paraqitur anullon dhe zëvendëson çdo skedë të mëparshme. Për informacione të mëtejshme teknike kontaktoni në nr.pa pagesë të Asistencës Teknike 800853048.

Eraldi Shpk